

Program podpory aktivit národnostních menšin a integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2025

Opatření V. - "Publikační činnost, audio/video nahrávky související se vztahem k integraci cizinců v hl. m. Praze"

Projekty NNO s dotací do 1.000.000,- Kč

Číslo projektu	Žadatel	Název projektu	Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná částka v Kč	Dotace HMP v Kč	Poznámky komise
5001	Agency for Migration and Adaptation AMIGA, z.s. IČO: 22852221	Prezentace psychologických aspektů migrace na území hl.m. Prahy	Projekt realizován formou tvorby audiovizuálních výstupů a marketingových aktivit. Jeho hlavním cílem je informovat veřejnost a odbornou komunitu o důležitosti poskytování psychologické pomoci uprchlíkům, především dětem, které čelí traumatům spojeným s válkou a odchodem z domova. Primární cílovou skupinou jsou ukrajinské rodiny s dětmi, které uprchly do Prahy v důsledku války na Ukrajině. Sekundární cílovou skupinou je široká veřejnost, včetně odborné veřejnosti, která může prostřednictvím kampaně získat hlubší povědomí o problémech, kterým čelí uprchlíci, a možnostech jejich řešení. Obsahem projektu je: vytvoření série videoreportáží na témata spojená s psychologickými aspekty uprchlictví, prezentace v médiích (články a rozhovory s psychology a klienty organizace AMIGA), mikrokampaň "Migrants of Prague" zaměřená na prezentaci příběhů migrantů, kteří našli nový domov v Praze. Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, propagace, náklady na produkci videí.	715 000	495 000	150 000	
5003	Pražský Majdan, z.s. IČO: 03771253	UAportál – Tvoje brána do České republiky	Projekt je realizován formou tvorby podcastu a publikace článků. Jeho hlavním cílem je usnadnění procesu integrace ukrajinských uprchlíků do české společnosti skrze informační činnost a dále snížení napětí mezi ukrajinskou a českou komunitou. Cílovou skupinou jsou ukrajinskí váleční uprchlíci (držitelé dočasné ochrany a držitelé víza za účelem strpění) registrovaní v Praze. Obsahem projektu jsou publikace článků a tvorba podcastu. Články se budou zaměřovat na aktuální témata jako je hledání zaměstnání, bydlení, práva uprchlíků a integrace do české společnosti, do podcastů budou zváni odborníci na různá témata, zástupci neziskových organizací a samotní uprchlíci, kteří se podělí o svoje zkušenosti. Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, technické zajištění, grafická úprava a tisk, práce operátora pro podcasty, práce moderátorů pro podcasty, náklady hostingu, náklady na služby internetu a mobilní služby, náklady na komunální služby, účetní náklady, náklady na úklid.	626 200	500 000	100 000	Nepodpořené položky: náklady na úklid, komunální služby, účetní náklady.
5004	ProUA z.s. IČO: 21399310	Zlepšení integrace ukrajinské komunity v České republice prostřednictvím tvorby a šíření multimediálního obsahu na webu ProUkrainu.cz	Projekt je realizován formou tvorby multimediálního obsahu. Jeho hlavním cílem je zajistit udržitelnost ukrajinsko-jazyčných médií, podporovat integraci ukrajinských uprchlíků do české společnosti a rozvíjet komunikaci mezi ukrajinskou a českou komunitou. Platforma ProUkrainu.cz informuje a podporuje ukrajinskou komunitu, poskytuje rady ohledně adaptace a spolupracuje s českými úřady. Cílovými skupinami jsou Ukrajinci v ČR (zejména ti s dočasnou ochranou), organizace pracující s uprchlíky a také české publikum. Obsahem projektu jsou: audio podcasty, video rozhovory, publikace novinových materiálů a blogů, šíření materiálů na sociálních sítích. Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, propagace, výtvarné potřeby.	825 000	500 000	150 000	

5005	Spolek Zaedno IČO: 26606071	Kamarádi – vzdělávací publikace pro děti	<p>Projekt je realizován formou publikační činnosti. Jeho hlavním cílem je podpořit integraci dětí nově přicházejících cizinců na území hl. m. Prahy, zapojit je aktivně do procesu začleňování, poskytnout další nástroj pro multikulturní výchovu a interkulturní dialog a tímto přispět k dodržování lidských práv, k potírání rasové a národnostní nesnášenlivosti a rasismu a zlepšení sociálního klimatu v pražských školách. Hlavními cílovými skupinami jsou děti a mládež cizinců a uprchlíků a další děti a mládež komunikující ve více jazycích (děti z národnostních menšin či jazykově smíšených rodin). Vedlejšími cílovými skupinami jsou děti a mládež z majoritní společnosti, pedagogové, vedoucí volnočasových klubů a asistenti a rodiče těchto dětí. Obsahem projektu jsou: publikace tištěné i online verze časopisu Kamarád, tištěná i online verze metodických a pracovních listů a tištěný i online výukový materiál na podporu integrace dětí cizinců na území hl. m. Prahy.</p> <p>Položkový rozpois požadavku: kancelářské potřeby, grafická úprava a tisk, propagace, výtvarné potřeby, poštovní, telekomunikační služby, internet, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, personální zajištění, ostatní služby - vedení účetnictví.</p>	1 545 910	373 020	200 000	
Celkem				3 712 110	1 868 020	600 000	